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Vánoční stromky 

Na obecním úřadě je možné koupit vánoční stromek. Jedná se o stromky z prořezávky 
v obecních lesích. Prodej se uskuteční od 17. do 20. prosince. Cena smrčku je 80 Kč, borovice 
120 Kč.  
 

Svoz odpadů v r. 2008 
Termíny svozu popelnic zůstávají stejné, každý sudý týden v pátek. Termíny sběru plastů a 
nápojových kartonů v roce 2008 budou ve středu 
23.1.    20.2.    19.3.    16.4.    14.5.    11.6.    9.7.    6.8.    3.9.    1.10.    29.10.   26.11.  24.12. 

 
Czech POINT 

Náš obecní úřad bude od 1.1.2008 rozšířen o službu pro občany v rámci projektu Czech 
POINT. Czech POINT, tedy Český Podací Ověřovací Informační Národní Terminál, je 
asistované místo pro komunikaci občana s veřejnou správou. Bude zde možné získat ověřené 
výstupy z veřejných informačních systémů veřejné správy a to z:  
Katastru nemovitostí – výpis listu vlastnictví:  
podle čísla listu vlastnictví, podle čísla popisného, podle čísla parcely, částečné výpisy 
Obchodního rejstříku – úplný výpis, výpis platných údajů k aktuálnímu dni 
Živnostenského rejstříku 
Dále se připravuje rozšíření o výpis z Rejstříku trestů. Perspektivně bude Czech POINT 
sloužit jako asistované místo výkonu veřejné správy umožňující komunikaci se státem 
prostřednictvím jednoho místa tak, aby „obíhala data ne občan“. Ověřené výstupy jsou 
zpoplatněny. Vydání každé strany výstupu je zpoplatněno částkou 50,- Kč. 
 

Větrné elektrárny na území naší obce 
V minulém zpravodaji jsem Vás informoval o tom, že naši obec oslovily dvě firmy se žádostí 
o souhlas s výstavbou „Větrného parku“. Po delším projednávání této žádosti, zastupitelstvo 
obce rozhodlo žádostem nevyhovět, tzn. s možností výstavby „Větrného parku“ na území naší 
obce nesouhlasí. 

 
Vánoční koncert  

Obecní úřad Vás srdečně zve na vánoční koncert, který se uskuteční v sobotu 
22. prosince na sále zámku od 18 hodin. Hrát a zpívat bude dechová hudba 
BLUDOVĚNKA.  Vstupné je dobrovolné. 
 
     Vážení spoluobčané,  blíží se Vánoce, svátky, které mají pro každého z nás zvláštní kouzlo. 
Jsou to dny, kdy bychom se měli  zastavit a trochu se ohlédnout, udělat si čas na rodinu a na 
přátele. Rád bych Vám všem popřál příjemné prožití vánočních svátků, radost, pohodu a 
úspěšný vstup do  nového roku, ať se v něm splní vše dobré, co si přejete.                                                    
                                                                                                                          Váš starosta 



Informace Základní školy a Mateřské školy Tatenice 
 
VÁNOČNÍ BESÍDKA  
V sobotu 22.12.2007 v 17.15 hodin se na sále na zámku uskuteční Vánoční besídka, na které 
vystoupí žáci 1. – 5. ročníku základní školy s pásmem básniček, koled, tanečků a pohádky  
Červená Karkulka, kterou děti zahrají v anglickém jazyce. Po Vánoční besídce bude 
následovat Vánoční koncert, který zajistil obecní úřad. Srdečně zveme všechny rodiče a 
obyvatele naší obce k příjemnému posezení v adventním období. 
 
2. SPOLEČENSKÝ PLES 
V sobotu 12.1.2008 se uskuteční 2. ples, který pořádá ZŠ a MŠ Tatenice. K tanci a poslechu 
hraje hudba Primátor z České Třebové. Cena vstupenek 50,-Kč a předprodej vstupenek bude 
zahájen v pondělí 7.1.2008 v ředitelně školy v době od 7.00 do 15.00 hodin ( prosím zvonit na 
ředitelnu ). Vstupenky budou rovněž v prodeji v sobotu 12.1.2008 na sále na zámku. Výtěžek 
z plesu se použije na zakoupení pomůcek pro děti naší školy. K bohaté účasti zvou učitelé ZŠ 
a MŠ Tatenice.                  

Mgr. Eva Valentová 
 
Vážení pamětníci naší Tesly, 
  
     Já Vás všechny zdravím a vzpomínám, jestli si i Vy občas vzpomenete, jak jste v Tesle 
začínali. Někdo jako učeň, který si mohl vybrat z několika řemesel. Zedník, malíř, natěrač, 
elektrikář, zámečník i jiné. Byli zařazeni podle potřeb Tesly. Také byla  teslácká škola v 
České Třebové, ze které vycházeli mistři, inženýři a z dělnic se staly účetní a jiné funkce. 
Tesla nejenom, že umožňovala práci pro celé okolí, pracovníky svážela autobusem a také se 
postarala o ubytování pro cizince. Stavěla bytovky pro své zaměstnance. Zajistila rekreace, 
lázeňskou léčbu a odvážila se i o pobyt u moře v Bulharsku, kde mohly celé rodiny trávit 
dovolenou pod stany, které také zajistila. Poskytovala nenávratné půjčky těm, kteří si chtěli  
postavit svůj domek. Pomáhala i tím, že půjčila míchačku, navozila všechen materiál na 
stavbu svým nákladním autem. Zajistila teslácký autobus s odpovědným řidičem Františkem 
Halamkem, který nás vozil po celé republice do divadel, na krásné operety do Olomouce a 
také do ciziny. Tesla povznesla i město Lanškroun svými výrobky, které se rozvážely do 
celého světa. Dala nám toho tolik, že na ni nesmíme zapomenout! Za vše těm, kteří se na tom 
všem podíleli děkuje 
        Anežka Šimečková 
 

 
Společenská kronika 

 
Přivítali jsme do života:             Emu Šínovou   (10.9.) 
                                                                                                                                                             
Sňatek uzavřeli :    Marcela Coufalová, Lanškroun     (8.12.)               
                               Miroslav Martinec, Lanškroun                           
 
Srdečně blahopřejeme k významnému životnímu jubileu:                                   
         92 let     Josef Šandera  (3.12.)         90 let     Alžběta Gregorová (24.2.) 
         87 let     Marie Václavská (10.2.)          87 let     Blažena Šanderová (28.2.) 
         83 let     Miroslav Špalek (6.2.)            83 let     Vlasta Košťálová (9.2.) 
         81 let     Marie Kučerová (24.12.)       81 let      Ladislava Thunová (21.2.) 
         75 let Antonín Pokorný (15.12.)  


